Grupe A piszg osoby z numerami parzystymi w dzienniku
Grupa Klasa .....ccccoveees
Imie i Nazwisko ........ccccoeeeveveveieenn,

a Sposrod liczb: 9, 12, 30 wybierz tg, ktora jest rozwiazaniem rownania.
z—6

a)z—9 =21 b) —

=z—38

Wpisz w puste pole odpowiednig liczbg, aby otrzymac rdwnanie, ktorego rozwiazanie
podano obok.

8-z—-6= | z=4 b2-z+] |=30 =z=11

€D Rozwiaz rownanie.
a)a —7 =36 c)c:6 =12 )84 —e =23
b)b+19 = 52 d)8.d =128 £)68:f—4

@ Rozwiaz rownanie i sprawdZ rozwiazanie.
a)b-x =130 b)4d-x+12 = 36 )7-x—22=27

B Rozwiaz rownanie.
a)6-2+5=17 b)5+4-2—7=14

@ Rozwiaz réwnanie i sprawdz rozwiazanie.
6-r—8—x=9—-2.2—-3

Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Za sze$¢ batonikow i jedna czekoladg Zosia zaptacita 18 zt. Czekolada jest trzy razy
drozsza od batonika. Ile kosztuje czekolada?

€ Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Wiktoria i jej mtodszy brat Piotrek raz w miesiacu otrzymuja kieszonkowe. Piotrek
dostaje o 5 zt mniej niz Wiktoria. W ciagu roku dzieci tacznie otrzymaty 540 zt. Ile

wynosi kieszonkowe Piotrka?
€ Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Asia 1 Wojtek maja razem 19 lat. Asia jest o 5 lat starsza od Wojtka. Ile lat ma Asia?
) Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Obwod prostokata jest rowny 48 cm, a jeden z jego bokow jest 2 razy dtuzszy od
drugiego. Oblicz dtugosci bokow tego prostokata.
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a Sposrod liczb: 8, 20, 24 wybierz tg, ktora jest rozwiazaniem rownania.
z+4

a)z —4 = 20 b) —

z—8

Wpisz w puste pole odpowiednig liczbg, aby otrzymac rdwnanie, ktorego rozwiazanie
podano obok.

3-z-11=] | z=6 D5zt |=42 z=2

€D Rozwiaz rownanie.
a)a+ 17 = b4 c)c—6 =27 e)e:7=13
b)96: b — 4 d)d-8 = 112 62— f =21

@ Rozwiaz rownanie i sprawdZ rozwiazanie.
a)b-x =120 b)4-x+6 = 38 c)6-z—11 =25

B Rozwiaz rownanie.
a)2-z+9=17 b)1+3-z—6 =13

@ Rozwiaz réwnanie i sprawdz rozwiazanie.
5:c—7—-2xz=9—-2-2—4

Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Za sze$¢ batonikow i jedna czekoladg Daria zaptacita 16 zt. Czekolada jest dwa razy
drozsza od batonika. Ile kosztuje czekolada?

€ Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Marzena i jej starszy brat Mariusz raz w miesiacu otrzymuja kieszonkowe. Mariusz
dostaje o b zt wigcej niz Marzena. W ciagu roku dzieci tacznie otrzymatly 660 zt. Ile

wynosi kieszonkowe Mariusza?
€ Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Ania i Bartek maja razem 15 lat. Bartek jest o 3 lata starszy od Ani. Ile lat ma Ania?
) Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Obwod prostokata jest rtowny 24 cm, a jeden z jego bokow jest 3 razy dtuzszy od
drugiego. Oblicz dtugosci bokow tego prostokata.
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